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Inbjudan till föräldrar med barn som fått diagnosen selektiv mutism. 

Föräldrautbildning
Barn med Talängslan

På Röstkonsulten erbjuds utbildningar och föreläsningar för föräldrar, pedagoger och yrkesverksamma inom ämnet selektiv mutism. Under våren 2020 har kurser och gruppverksamhet ställts in på grund av COVID-19. Detta innebär dock inte att behovet av utbildning och samverkan i grupp avtagit. Vi provar under hösten 2020 att återuppta föräldrautbildningen men i mindre grupp (max 10 deltagare per tillfälle). Då behovet är stort kommer vi istället att erbjuda fyra olika tillfällen under hösten och förkorta tillfället till en halv dag.

Föräldrautbildningen har fokus på talängslan hos barn från förskoleålder till årskurs 3. Utbildningen är främst riktad till föräldrar till barn med selektiv mutism, men även andra anhöriga är välkomna i mån av plats. Eftersom vi vill hålla deltagarantalet nere kan vi tyvärr bara erbjuda plats åt en vårdnadshavare per tillfälle.

Vi kommer vid kurstillfället gå igenom vad diagnosen innebär, olika behandlingsformer och vad man som förälder kan tänka på i olika situationer. Det kommer även att finnas gott om utrymme att ställa frågor och diskutera. Detta blir ett tillfälle för föräldrar att träffa andra, byta erfarenheter och få grundläggande kunskap kring diagnosen selektiv mutism. Kursen är en viktig del av behandlingskontakten.

Anmälan sker genom remiss till Röstkonsulten och kan skrivas av vårdcentral eller annan vårdmottagning. Om ni redan är aktuella hos Röstkonsulten krävs ingen ny remiss. Anmälan kan då ske till er logoped eller per telefon. Ange vilket datum och vilken tid (förmiddag/eftermiddag) ni önskar delta.

Meddela om ni har behov av tolk. Mer information eller personlig kontakt via:

08-448 52 20
konferens@roestkonsulten.com		

Välkomna!
Tider:    	Onsdag 23/9 9:00-12:00
	Onsdag 23/9 13:00- 16:00

	Onsdag 21/10 9:00-12:00
	Onsdag 21/10 13:00-16:00

Plats:          Röstkonsulten i Nacka
                    Västra Finnbodavägen 2, plan 6
Parkering:  Parkeringshus Danvikstull Kvarnholmsvägen 12
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